



# HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO ZAGREB - MATICA

Petrićeva 4/II; tel. 01/4810-833 (18,00-20,30 h)

[www.zagreb-matica.hr](http://www.zagreb-matica.hr)



Vas vodi na 9-dnevnu ekskurziju u Italiju

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA vas vodi na planinarsko-kulturološku turu

## CINQUE TERRE i otok ELBA

19.06.- 27.06.2021.



Cinque Terre - Manarola



Monte Capanne (1018m) najviši vrh otoka Elbe

**VOĐA TURE : Bruno Šibl, info 091 410 55 33 /Whats App / e-mail : [bruno.sibl1@zg.ht.hr](mailto:bruno.sibl1@zg.ht.hr)**

**Cinque Terre - 5T** (talijanski: "Pet zemalja") je naziv za pet naselja u ligurskom priobalju Italije: **Monterosso al Mare, Vernazza, Corniglia, Manarola i Riomaggiore**. Pet sela Cinque Terre su nastala u kasnom srednjem vijeku, uglavnom u 12. stoljeću kada su okončane saracenske racije s mora. Jedno je od najslikovitijih i najpoznatijih mediteranskih priobalnih područja, poznato po svojoj ljepoti i vrlo popularna turistička destinacija. Obala, pet sela i okolna brda su dio Nacionalnog parka Cinque Terre (*Parco Nazionale delle Cinque Terre*) koji je od 1997. god. UNESCO-va svjetska baština. Mjesta koja posjećujemo planinarski su poredana u nizu prateći uski primorski pojas koji razdvaja planine i more. Stoljetna izolacija i ne miješanje sa ostatkom svijeta, napravili su od tih malenih ribarskih mjesta pravu turističku atrakciju.

**Elba** je talijanski otok u Toskani, u Tirenskom moru, smješten oko 50 km sjeveroistočno od otoka Korzike i dio je nacionalnog parka Toskanski arhipelag - *Parco Nazionale dell' Arcipelago Toscano*. Najsjeverniji dio otoka udaljen je oko 10 km od „kontinenta“. To je najveći otok u Toskanskom otočju i treći po veličini talijanski otok nakon Sicilije i Sardinije. Zajedno s ostalim otocima u tom arhipelagu dio je NP Toskansko otočje. Na otoku živi oko 32.000 žitelja u 8 općina. Elba ima površinu od 224 četvorna kilometra i 147 km obalne linije; znači da je oko tri puta veća od hrvatskog otoka Lošinja. Od 1996. god. 53% površine otoka Elba je pod zaštitom nacionalnog parka. Otok je bogat vegetacijom, a osim šumama, pokriven je makijom, maslinama, voćnjacima i brojnim vinogradima. Unutrašnjost otoka bogata je mineralima i kristalima, kao i rijetkim biljnim vrstama. Nekada je radio rudnik željeza. Najviši vrh je 1018 metara visok Monte Capanne. Osim mnogobrojnih planinarskih staza trasirana je na Elbi i *Grande Traversata Elbana (GTE)* u dužini 72 km i proteže se od sjeveroistoka od mjesta Cavo do zapadne točke otoka u mjestu Pomonte.

(bš-v.1)

## PLANINARSKA TURA CINQUE TERRE i OTOK ELBA 19.06.-27.06.2021.– 9 dana – **BUS+ TRAJEKT**

### 1.Dan – SUBOTA 19.06. - Polazak na putovanje Zagreb – Parma - La Spezia (Ligurija)

Sastanak svih sudionika ture na južnom parkiralištu ispred Gradskog Poglavarstva (Trg Stjepana Zdeslava Turića 1) u **subotu 19.06. u 5,45 sati**. Polazak autobusom iz Zagreba najkasnije u **6,05 sati**.

Dnevna vožnja Slovenijom i Italijom pored Venecije, kroz Padsku dolinu i pored Bolonje do **Parme**, 611km, koja je poznata po multinacionalnoj prehrambenoj kompaniji Barilla (tjestenine), siru parmezanu (Parmigiano Reggiano) i pršutu. Šetnja gradom uz razgled katedrale i krstionice, i kazališta. Predviđen je i **posjet sirani** gdje ćemo se upoznati sa proizvodnjom pravog parmezana. U cijenu ulaznice uključene su degustacije svih vrsta sireva i čaša vina na kraju obilaska (umjesto večere). Dalje nastavak putovanja do okolice La Spezie. Smještaj u objektu agroturizma. Noćenje. **Noćenje : La Spezia (okolica)**

### 2.Dan - NEDJELJA 20.06.– NP CINQUE TERRE – Planinarenje 1.dio – Levanto -Monterosso - Vernazza- Corniglia

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni izlet u **Nacionalni park Cinque Terre**, koji zauzima pojas dug 18 km uzduž obale Ligurskog mora. Mjesta koja posjećujemo su poredana u nizu prateći uski primorski pojas koji razdvaja planine i more. Odlazak vlakom u **Levanto** koji je odlično ishodište za obilazak 5T, odakle kreće pješačka staza do **Monterossa al Mare** (8,1 km ; 2:50h). Razgled mjesta. Nastavak hodnje prema **Vernazzi** (4,4 km: 2h) po mnogima jedan od najljepših gradića Cinque Terre. Vernazza je bila nekad važna mala luka mjesnih plemićkih obitelji. Razgled mjesta: crkva svete Margarete od Antiohije – toranj Belforte – ostaci gradskih utvrda. Slobodno vrijeme za kavu i šetnju. Ova dionica je među turistički najposjećenijima zbog spektakularnih vidika. Sa utvrde Castello Doria iznad mjesta čudesan je pogled na Ligursku obalu i ostala sela. Nastavljamo pješačkim putem iznad obale do mjesta **Corniglia** izgrađenom na stijenama (4,7km ; 1:45h). Sva ova mjesta Cinque Terre povezuje **Sentiero Verde Azzuro,SVA** čije ime kaže da se radi o pješačkom putu zeleno-plave opcije -zeleno obala i plavo more. Povratak vlakom iz Corniglie direktno za La Speziu. Otuda busom za smještaj. Večera. Noćenje.

**Noćenje : La Spezia (okolica)**

### 3.Dan - PONEĐELJAK 21.06.– NP CINQUE TERRE – Planinarenje 2.dio -Corniglia- Volastra- Manarola-Riomaggiore → La Spezia → Castelnuovo Magra

Nakon doručka, odlazak na cjelodnevni izlet u Nacionalni park Cinque Terre. Odlazak vlakom u Cornigliu odakle kreće pješačka dionica Corniglia – Volastra (334m) crkva Madonna della Salute -Manarola - **Riomaggiore** (8,1 km; 3h).

**Corniglia** je jedino selo koje nije smješteno direktno na moru, i iz kojega možete vidjeti istovremeno ostala četiri sela. Razgled zanimljivosti mjesta.

Iz Corniglie visinskim putevima dolazimo kroz terase vinograda do sela **Volastra**,328m (svetište Santuario di Nostra Signora della Salute, gostiona). Otuda se spuštamo u **Manarolu**. Zanimljivosti : ime potječe od velikog mlinskog kamena za maslinovo ulje; kuće obojanih pročelja, crkva San Lorenzo, muzej desertnog vina *Museo dello Sciacchetrà*. Obalni put između gradića Manarole i Riomaggiore naziva se *Via dell' Amore* „cesta ljubavi“; šetnica je idealna za romantične šetnje i razgovore. Ovaj put je vjerojatno zatvoren do 2022. god. zbog sanacije klizišta (odrona). **Riomaggiore** je najveće od pet sela, a ime je dobilo po rijeci koja je prije tekla kroz centar mjesta. Zanimljivosti : luka, stjenovita plaža, crkva San Giovanni Battista iz XIV st., dvorac, Oratorio di SanRocco,...

Povratak za **La Speziu** vlakom. Grad je dobio ime po začinima s kojima se trguje od srednjeg vijeka do danas.

Povratak na smještaj u **Castelnuovo Magra** (195m). U ovdašnjem dvorcu je 1306. god. pjesnik Dante Alighieri dogovorio mir između dva zaraćena klana Vescovi i Malaspina. Ovo mjesto je poznato i po tradicionalnoj proizvodnji salama i šunki. U gradskoj enoteci se mogu probati vina iz obližnjih ligurijskih vinograda. Večera. Noćenje.

**Noćenje : La Spezia (okolica)**

### 4. Dan – UTORAK 22.06. – ELBA - prelazak na otok Elbu - hodnja Monte Enfola (134m) - Capo d'Enfola

Nakon ranijeg doručka slijedi odlazak busom do luke Piombino,180 km i ukrcaj na trajekt. Nakon sat vremena plovidbe iskrcaj na Elbi u luci **Portoferraio**, najvećem naselju otoka Elbe poznatog po Napoleonovom boravku od 300 dana za vrijeme izgnanstva. Odlazak na smještaj i raspodjela po bungalowima.

Poslije podne ćemo poduzeti hodnju na obližnji slikoviti rt **Capo d'Enfola**. Do rta se dolazi hodnjom preko vrha stožastog brežuljka Monte Enfola (134m). Na putu su vidljivi tragovi prijašnjeg vojnog korištenja – bunkerski i tunelski sustavi. Od parkinga preko vrha do rta i nazad do parkirališta treba oko dva sata laganog hoda. U zgradi bivše *Tonnare* (gdje se prerađivala tuna) nalazi se danas sjedište i infocentar NP Toskanski arhipelag.

Moguć večernji odlazak u glavno mjesto otoka Portoferraio („željezna luka“) - Šetnja glavnim gradom: trg Piazza della Repubblica - gradska vijećnica, Duomo, – Villa dei Mulini na Piazzale Napoleone (muzej) ; utvrde Forte Falcone i Forte Stella sa lijepim vidicima, Luka, poluotok La Linguella, plaža Spiaggia delle Ghiaie,...

Povratak na smještaj. Večera je uključena. Noćenje.

**Noćenje : Elba**

## **5. Dan – SRIJEDA 23.06. – ELBA – Uspon na najviši vrh otoka MONTE CAPANNE (1018m)**

Nakon doručka, odlazak busom na zapadni dio otoka do mjesta **Marciana (Alta)=gornja** i parkinga u zaselku **Poggio** (320m/nv). U selu se nalazi izvor „Fonte Napoleone“ poznat po ljekovitoj vodi.

Planina Capanne najviša je planina na talijanskom otoku Elba i u pokrajini Livorno, Toskana, Italija.

Uspon na greben do ispod vrha Monte Maolo (749m). Postoji lakša i teža varijanta uspona na najviši vrh. Lakša planinarska varijanta vodi putem /sentiero broj 2 (i 1). Mi ćemo odabrati put po sjeveroistočnom grebenu kroz svijet granitnih stijena preko odličnog vidikovca **Le Calanche (905m)**. Put vodi preko glatkih i uglatih granitnih ploča i uskih pasaža. Teži dijelovi su osigurani sajlama. Samo za planinare s iskustvom penjanja po ferratama i pentranju po stijenama. Put preko grebena „Sentiero 00“ silazi do prijevoja *Le Filicchie* (840m) odakle slijedi još jedan takav uspon na **najviši vrh Mt. Capanne (1018m)**. Ovaj uspon na vrh traje oko 4 sata za uhodanu grupu. Na vršnom platou se nalaze dva odašiljača i gornja stanica žičare. Tu je i Rifugio/Bar Monte Capanne. U silasku imamo dvije varijante : A) žičarom *Cabinovia* u gondolama na stoječki za dvije osobe (sagrađena 1963, obnovljena 2005. god.) ; B) po stazi 1(01) preko ermitaža San Cerbone u Marcianu;

Današnji uspon ćemo završiti odlaskom na more u mjesto **Marciana Marina** (2000 stanovnika). Vrijeme za relaksaciju i kupanje. Ručak u nekom od lokalnih restorana ili pizzeria u vlastitoj režiji. Odlazak na smještaj. Noćenje.

**Noćenje : Elba**

## **6. Dan – ČETVRTAK 24.06. - ELBA - Rio nell'Elba - CIMA DEL MONTE (516m) -Porto Azzuro -> San Martino**

Nakon doručka krećemo na razglednu turu u trajanju 3,5-4 sata hoda preko istočnog dijela otoka. Tura ide trasom **Rio nell'Elba (178m) – sedlo Le Panche (310m) - Cima del Monte (516m) - Monte Castello (389m) - Valle del Botro - Porto Azzuro**. Sa prijevoja Le Panche (1,3 km jz od mjesta Rio nell Elba ) ima odvojak na vrh Monte Campanello, 406m s kojeg su lijepi razgledi na zapadni dio otoka.

**Porto Azzuro** je možda najljepše lučko mjesto otoka. Krasi ga moćna španska utvrda Forte San Giacomo (Longone) koju bi trebalo obići. Azurno more poziva na kupanje. Tu je i muzej *La Piccola Miniera (Mali rudnik)* sa zbirkom poludragog kamenja, kao i trgovina takvog nakita i posebno odjel za vina i tipične prehrambene proizvode otoka. Sjeverno iznad mjesta nalazi se zavjetno svetište **Madonna di Monserrato**, umanjeno zdanje katalonskog svetišta, kojeg je dao sagraditi 1606. god. guverner tada španske luke Porto Longone kao zahvalu za spas iz nevolje.

U povratku postoji mogućnost posjete Napoleonove rezidencije **Villa di San Martino** (ulaznica 5€).

Odlazak (ponovo) u glavno mjesto otoka **Portoferraio** („željezna luka“) radi daljnjeg razgledavanja : Šetnja glavnim gradom: trg Piazza della Repubblica - gradska vijećnica, Duomo, – Villa dei Mulini na Piazzale Napoleone (muzej) ; utvrde Forte Falcone i Forte Stella sa lijepim vidicima, Luka, poluotok La Linguella, plaža Spiaggia delle Ghiaie,...Vrijeme za objed. Povratak na smještaj. Noćenje.

**Noćenje : Elba**

## **7. Dan – PETAK 25.06. – ELBA - Kružna plovidba brodom oko otoka – rt Capo di Poro - Marina di Campo**

Nakon doručka, odlazak busom u mjesto **Marina di Campo** na južnom dijelu otoka, gdje se ukrcavamo u izletnički brod s polaskom u 9:15. Povratak u luku je u 15:15. **Kružna plovidba oko Elbe** veličanstveno je cjelodnevno iskustvo na brodu i vaša je prilika da vidite cijelu obalu otoka Elbe i njegove prirodne ljepote. Pri kružnom obilasku oko otoka previđena su tri stajanja za kupanje. U cijeni karte od 30€ po osobi (plaća se davatelju usluge) uključen je i ručak na brodu. Radi razgibavanja predlažem kraću opciju šetnju od stare pizanske kule (12.st.) *Torre della Marina* koja dominira zaljevom, do svjetionika iznad rta Capo di Poro (152m). Kružna tura od 2,15 sata laganog hoda. Možemo također posjetiti drugi najveći akvarij u Italiji **Acquario dell'Elba** koji se nalazi baš ovdje.

**Marina di Campo** je poznata po svom starom povijesnom dijelu na kraju zaljeva pored male lučice, i po dugoj pjeskovitoj plaži (2km) zbog koje se razvila u glavno turističko mjesto na otoku. Odlazak na smještaj. Noćenje.

**Noćenje : Elba**

## **8. Dan – SUBOTA 26.06. – ELBA – Via del Granito : Pietra Murata - Colle della Grottaccia - M.Orlano -Pomonte**

Doručak. Odlazak busom do mjesta **San Piero in Campo**, odakle pješaćimo na granitni kolos **Pietra Murata,548m**. Tura objedinjuje cijelu raznolikost otoka s prekrasnim panoramskim pogledima i procvjetalom makijom. Na najvišoj točki ovog dijela puta nalazi se divovski granitni monolit. S pravom se ovaj dio puta naziva „Via del Granito“. Nastavljamo naše planinarenje prema si. grebenu na sedlo **Colle della Grottaccia,647m**. Po grebenskom putu GTE/31 spuštamo se preko vrha M.Cenno,592m i vrha M.Orlano,546m (sa spektakularnim vidicima na otoke Korziku te otoke Pianosa i Montecristo) u dolinu Valle di Pomonte do mjesta **Pomonte** na moru. Tura u trajanju 5 sati hoda. Vrijeme za odmor i kupanje. U povratku se možemo odvesti otočnom cestom po sjevernoj obali preko Marciane Alte i Marciana Marine. Moguće je i hodanje duž obale na relaciji Zanca – Capo Sant'Andrea -Marciana Marina u trajanju 2,15 sati. Ili iz Marciane Alte (320 mnv) 1,5 sat hoda prema dolje do Marciana Marine, koja nam je već poznata iz prethodnog izleta. Vrijeme za ručak. Odlazak na smještaj. Noćenje.

**Noćenje : Elba**

## **9. Dan – NEDJELJA 27.06. – Povratak za Zagreb : Piombino – Siena – Padova - Zagreb...822 km**

Doručak. Trajektom iz Potoferraia do luke Piombino na kopnu i nastavak vožnje za Zagreb, sa potrebnim pauzama. Prva veća pauza za razgledavanje - u Sieni.

**Siena** je grad i sjedište istoimene provincije u talijanskoj regiji Toskani (tal. Toscana) u središnjoj Italiji. To je grad neobično bogate kulturne prošlosti, zbog tog je pod zaštitom UNESCO-a, kao svjetska baština čovječanstva. Šetnja ovim gradom nalikuje šetnji po velikom muzeju.

Slijedeća veća pauza je u **Padovi** koja je od 1997. na UNESCO-ovu popisu svjetske kulturne baštine. Poznata je po slijedećim znamenitostima : Bazilici Sv. Justine, Bazilici sv. Antuna, svetištu Sv. Leopolda Mandića; kapeli Arena (*Cappella degli Scrovegni*) oslikanoj freskama Giotto koje prikazuju Isusov život , katedrali Duomo, ...i dr. Unatoč općem mišljenju Sv. Ante Padovanski nije zaštitnik Padove nego Portugala gdje je i rođen. U Padovu je došao pred kraj života gdje je umro i gdje mu je sagrađena bazilika.

Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak puta prema Zagrebu gdje stižemo u večernjim satima.

**Noćenje : Zagreb**

---

### **CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI: 5200 kn, plativo u 4 rate, na bazi 35 putnika.**

Ovo je tura predviđena za manju grupu od 35 aktivnih planinara, članova HPD. Nema posebne turističke grupe. Ali postoji opcija da se ne ide na sve planinarske izlete i da se izostane koji dan radi privatnog programa.

**Cijena uključuje:** prijevoz komfornim turističkim autobusom prema programu, trajekti Piombino -Portoferraio - Piombino ; smještaj Cinque Terre (tri noćenja) apartmanskog tipa sa kuhinjom, sa uključenim doručkom i dvije večere; smještaj na Elbi (bungalovi /cottages za 4 osobe – 2 spavaće sobe, TWC, kuhinjsica i dnevni boravak, terasa; uključeno završno čišćenje) na bazi noćenja s doručkom B&B , i večera prvog dana boravka ; Cinque Terre Card *Treno* za dva dana - uključuje vožnju lokalnim vlakom na relaciji La Spezia-Levanto, lokalne autobuse, pristojbu za korištenje (održavanje) planinarskih staza, popust za muzeje i dr ; te pripremu i organizaciju ture i stručno vodstvo putovanja, i vođenje na terenu.

**Cijena ne uključuje :** ulaznice za kulturno-povijesne spomenike, muzeje, dvorce, crkve, nacionalne parkove; lokalni prijevoz javnim prometom ili iznajmljenim vozilom; osobnu prehranu za vrijeme ture, dodatne individualne obroke i piće - i sve ostalo što nije navedeno u programu i uključeno. Posjet sirani u Parmi sa degustacijskim programom plaća se davatelju usluge cca 15€. Kružna plovidba oko otoka Elbe (sa ručkom) plaća se davatelju usluge cca 30€.

**VOĐA PUTA I TURE : BRUNO ŠIBL,dipl.ing; info mob. +385 91 410 55 33 /Whats App**

**ORGANIZATOR PUTOVANJA za HPD Zagreb-Matica : Agencija ID-KOD: HR-AB-01-080220734**

#### **INFORMACIJA - ROKOVI PLAĆANJA u 4 rata:**

Prva rata 2000 kn - ODMAH - kod prijave ( najkasnije početak 3. mjeseca) radi uplata akontacija i rezervacija za sve naše usluge. Drugu ratu od 1200 kn uplatiti do 1.04.; Treću ratu od 1000 kn uplatiti do 1.05.

Četvrtu ratu od 1000 kn-uplatiti do 1.06. odnosno do tada treba biti uplaćen kompletan iznos.

**PRISTUPNICA ZA PUTOVANJE – OBAVEZNO PODACI :** Sudionici putovanja trebaju prilikom prijave ODMAH dostaviti svoje podatke. To su podaci potrebni za prelazak granice i prijavu smještaja.

**OSIGURANJE :** Preporučamo uzimanje putnog-zdravstvenog osiguranja i osiguranje od otkaza putovanja (koristi samo u slučaju bolesti).

**DOKUMENTI :** Obavezno ponijeti važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu, europsku zdravstvenu iskaznicu, kreditne i debitne kartice - i potrebne €. Kopiju osobnog dokumenta spremite odvojeno ; odvojiti dokumente i novac zasebno; Dokumente NE nositi u gradskom ruksaku, nego u torbici oko vrata (ispod majice) ili okopojasnoj torbici.

**OPREMA ZA PLANINARENJE –** za promjenljive vremenske uvjete: čvrste planinarske cipele, vjetrovka, košulja, flis, funkcionalne majice, zaštita od sunca i kiše (kišobran, pelerina), sunčane naočale, duge hlače, pokrivalo za glavu, kapa, teleskopski hodački štapovi, ruksak za jednodnevnu planinarsku turu, prehrana i piće za turu (oko 2-3 litre; ponijeti boce), fotoaparati,...Također sve potrepštine za kupanje...

**PRTLJAGA** : osobnu prtljagu za cjelokupnu turu spakirati u putnu torbu ili omanji kovčeg, planinarsku opremu posebno; ponijeti manji ruksak za planinarenje ; dokumente i novac zasebno; predvidjeti hranu i piće za vrijeme putovanja i planinarskih tura. Ponijeti udobnu obuću za putovanje i turistička pješčenja; kroksice za smještaj.

**INFO - EPIDEMIOLOŠKE MJERE ZA COVID-19 glede putovanja** (pratimo na web stranicama).

Postoje dvije mogućnosti : slobodan ulazak u Italiju bez testiranja ukoliko su države/regije zelenih zona ; ukoliko se traži **PCR test ne stariji od 48 sati to je o osobnom trošku svakog polaznika ove ture** (ili uputnica od svoje doktorice), sa čime morate računati od početka (i prilikom prijave). Međutim, nadajmo se da će se sve mjere „olabaviti“ radi omogućavanja ljetnog turizma.

Detaljnije informacije o tome dobit ćete putem e-maila, a zadnja informacija bit će na sastanku sudionika prije ture Postoji još varijanta slobodnog prelaska granice onih koji su preboljeli bolest i onih koji su se cjepili...pa imaju potvrdu o tome.

Što se tiče nošenja maski i držanja razmaka te higijena ruku, to je slično kao i kod nas i toga se sudionici ove ture moraju pridržavati.

Hrvatski državljani i sve osobe koje dolaze u Italiju moraju predložiti negativan PCR test ili antigenski test ne stariji od 48 sati (stanje 17.02.). I dalje je obavezno ispuniti obrazac koji se sastoji od izjave da osoba nije zaražena koronavirusom, podataka o putovanju i kontakta. Prije polaska na putovanje preporuča se provjeriti sve dodatne odredbe odredišnih regija, izravnim kontaktiranjem ili putem službenih stranica regija.

Prije odlaska na eventualno testiranje preporučujem održavanje nazalne higijene ispiranjem nosa toplom slanom vodom, a isto tako i grgljanje istom otopinom i/ili jodnom otopinom *Betadine* (grgljača).

- što se događa ako putnici koji imaju **osiguranje od otkaza putovanja**, naprave test, budu pozitivni odnosno obole od COVID-19 i ne mogu na put – da li će osiguranje od otkaza pokrivati takve slučajeve: **DA, iznenadna / akutna bolest**

**ZAJEDNIČKI INFORMATIVNI SASTANAK SUDIONIKA TURE PRIJE ODLASKA NA PUTOVANJE** - održat će se **prije putovanja** u prostorijama planinarskog društva ZGM, Petrićeva 4/II. Tom prilikom će biti održana kraća prezentacija ture i upoznavanje sudionika ture sa detaljima odvijanja programa na terenu - i sa aktualnim informacijama.

*Odazivom na planinarski izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da prihvaća ovaj program, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.*

*(bš 2021)*

**Napomena : U slučaju objektivnih okolnosti moguća je izmjena u programu putovanja i planu puta.**



